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日 曜日 行事等 

1 木 春季休業日 

2 金  

3 土  

4 日  

5 月  

6 火  

7 水 準備登校 

8 木 入学式 始業式 

9 金 朝読書開始 教科書配付 

３時間授業 

10 土  

11 日 桜井地区ソフトボール大会会場 

12 月 
１年生オリエンテーション 

１年生保護者会 ３時間授業  

13 火 給食開始 仮入部 

14 水 専門委員会 ２年内科検診 

15 木 身体測定 仮入部 

16 金 ２・３年生保護者会  

入部届提出 

17 土  

18 日  

19 月 避難訓練 入部届締切 

20 火 生徒手帳写真撮影 本入部 

21 水 １年内科検診  ４時間授業 

22 木 １年心臓検診 

23 金 部活動保護者会 

24 土  

25 日  

26 月  

27 火 １・３年眼科検診 

28 水  

29 木 昭和の日 

30 金  

今年度を振り返って 「私が思う平方プライド」を考える 

                                         西村 稔 

 

今年度は、新型コロナウイルス感染症による休校から始まりました。本校の学校教育目標「輝く 平方プラ

イド」をどの程度達成できたかを考えてみたいと思います。学校教育目標を達成するために「平方ウエイ」5

つの心構え（mindset）と５つの行動（action）があります。心構えでは、１夢・自信 ２学び ３自守 ４

他者尊重 ５交流・発信があります。今回は、「つづれ VA!」において、「私が思う 平方プライド」について

書いていただきましたので紹介します。 

《学びについて》  

〇 私の思う「平方プライド」は、主に学びにあります。平方中では、朝の会の前に「つづれ VA!」「よみとれ

VA!」を行っていて、考える力を養っています。学ぶ上で「考える力」はとても大切です。そのような「～

VA!」を設けていることが平方中の特色です。 

〇 平方中学校の「平方プライド」は「学びはあらゆる機会で学ぶ情熱と学びの成果を求める」というもので

す。実際にテストの前に、「おぎなえ VA!」や１週間行う「つけれ VA!」などで学習をしています。「平方プ

ライド」をもって生活をしていきたいです。 

〇 平方中学校では、日本一の中学校を目指しているため、独自の学習法があります。「つづれ VA!」や「かた

れ VA!」など朝読書の時間を利用し、学習しています。この学習をすることで、自分の考えを深め、言葉で

まとめるという力がつきます。 

〇 平方中学校では、よりよい学びにするために様々な種類や方法から学びを取り入れている。具体的に言え

ば、電子機器を用いたり、生徒同士の教え合いを多く設けることで、一般的な授業とは違っていて、優れて

いると思う。 

《他者尊重について》 

〇 私が思う平方中の良いところは、他者尊重だ。理由は、「いいね賞」や「平方プライド賞」など、友達の

いいところを見つけることができる人が多いからだ。以上、先生方が私たちが社会で羽ばたけるようにと、

このような機会をくれているのだ。 

〇 平方中には、「いいね賞」というものがあります。人のために役に立つことをしてくれた人を推薦し、表

彰するものです。この活動を行うことで、相手を尊重し讃え合うことの大切さやうれしさがわかり、やさし

い心を養うことができます。 

〇 僕は、他者尊重について紹介します。平方中学校では、X からの手紙のような、誰かから来たかは分から

ないがいつも見ていてくれている人がいて誰もが相手の考えを受け入れて尊重できるような取り組みがさ

れています。 

〇 平方中学校の特色は、生徒の他者を尊重する心を具体的な取組によって養っているところです。その取り

組みは、「いいね賞」と呼ばれています。他の人の行動を助けられたとき、感謝をこめて「いいね賞」を送

ります。このようにして、生徒は他者尊重の心を育てます。 

《交流・発信について》 

〇平方中学校では、「あいさつ運動」をし、よいあいさつをしてくれた人の名前を発表したりする期間があり

ます。大きな声でいろいろな人にあいさつする癖がついているのか、朝から元気にあいさつをしている人をよ

く見かけます。 

 自信を持つ行動がたくさん見えてきました。来年度につながるよい活動がもっとたくさんできるように取り

組んでいきましょう。 

生徒数  １学年 １１４名  ２学年 １１４名  ３学年 １０７名   計 ３３５名 

校長 西村 稔 

 
 たくさんの生徒が「いいね賞」を推薦してくれています。小さな
ことでもその子にとってはとてもありがたい行為となっている「い
いね賞」です。お互いによさを認め合い、高め合うことができるよ
うに、今後も続けていきましょう。 
 
嶋津龍之介さん 長尾暖太さん 長田優花さん 丸林花音さん 
 本当は別の人がやらなければいけなかったのに、行ってくれてあ
りがとうございます。           平方中の誰か 
塚本叶太さん  
 ワークをまとめるのを手伝ってくれました。  長谷川冬馬さん 
永井友稀さん 
 放課後に、社会のノートやワークを集めていた時、自分から手伝
ってくれました。とても助かりました。  

鈴木奏音さん 上野山匠さん 
輿水美優さん 菅原羚歩さん 多田悠人さん 上野山匠さん  
牧 帆南さん 和賀煌大さん 
 給食を配膳しているときにスープをこぼしてしまったら、すぐに
ティッシュを持ってきてくれて手伝ってくれました。とても嬉しか
ったです。                 雨宮沙季さん 
佐々木出流さん 鈴木奏音さん 腰本 瞬さん 市倉優樹さん  
山本悠資さん 
 放課後に生徒会で集めたたくさんのペットボトルキャップを1階
まで運んでくださいました。ありがとう。    嶋田 雛さん 
佐々木月音さん 藤平一洸さん 塚本叶汰さん 
 給食の準備を手伝ってくれました。すごく助かりました。ありが
とう！                    鈴木凛乃さん 
大谷万里菜さん 藁谷真奈さん 
 掲示物がはがれていたものを直してくれました。ありがとう。 
                       校長 
「命・性について考える会」の講師の持ち物を気持ちよく校内に運
んでくれました。感謝です。          校長 
鈴木莉虹さん 藤津茉那さん 高橋春奈さん 大沼稟花さん 
 3 年生の寄せ書きを書くお手伝いをしてくれました。本当に助か
りました。ありがとう。           豊田 麻央さん 
前島かのんさん 金子菜南さん 伊藤那実さん 原 萌珠さん 
高橋玖瑠未さん 齋藤佑隼さん 鈴木凛乃さん 
 3年生へのメッセージを手伝ってくれました。 中山幸音さん 
馬場悠弥さん 小澤将之さん 
 道路で定期券（PASMO）を拾い、交番に届けてくれました。知ら
ないふりをせず、手間を惜しまず、交番に届けたことは素晴らしい
行いです。                 倉持登紀子先生 
小林海斗さん 土井駿介さん 熊谷一加さん 中山幹己さん 
 道路で財布を拾い、持ち主に届けました。自分たちでできること
を一生懸命に考え、連絡をとり、届いたことは素晴らしい行いです。 
                      倉持登紀子先生 
熊谷一加さん 本間悠月さん 佐藤彪人さん 
 公園で喫煙をしている男子のグループが未成年ではないかと判
断し、警察に通報しました。最後まで見届け、間違えをおかさなか
ったかを確認したことも正しい行いです。自分たちで注意するのは
危険なのですが、勇気のある行動です。    倉持登紀子先生 
浅野 葵さん 
 桜井地区センターで、平方中ブースの作品を張り合えているとき
に手伝ってくれました。ありがとうございます。    校長 
雨宮沙季さん 輿水美優さん 篠原悠宇さん 木村太一さん 
上野山匠さん 
 給食を配膳していて、こぼしてしまったときにすぐにティッシュ
をもってきて拭いてくれました。すごく嬉しかったです。 
                      菅原羚歩さん 
 
なんと、7 月から始めたこの「いいね賞」は、500 を越えました。
素晴らしい人たちが推薦をし、素晴らしい人たちが賞をいただいて
います。今後もお互いによさや取り柄を認めていきましょう。                                       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １・２年生で最後のクラス対抗の球技会が開催されました。 

 新型コロナウイルス感染症の影響を受け、なかなか運動ができなかったこともあり、楽しく、一生懸命に、そし

てクラスの団結を深めるために必死になって取り組む姿が見られました。それぞれの学年の先生も自分のクラスだ

けではなく、全員を応援していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書年間最多貸出   ２年３組 山端 晃汰さん １年１組 佐藤 一姫さん 

「つづれ VA！」年間最多掲示 1年 1組 太田 里渚さん  1年２組 有川 芽生さん 

1年 3組 三村 紘可さん 

2年 1組 石渡 美妃さん  2年 2組 白石田 叶望さん 

2年 3組 織田 優奈さん 

学業優秀       2年 1組 架間 陽菜さん  2年 2組 前島かのんさん  

2年 2組 中山 幸音さん 

学業優秀       1年 2組 有川 芽生さん  1年 3組 木島 理絵さん 

体力優秀       2年 1組  後藤 柚仁さん  2年 1組 松本 早桃さん 

体力優秀       1年 1組 中野 成登さん  1年 2組 新田 美優さん 

 今年度、ALT として本校で生徒の皆さんと一緒に英語の学習をしてくれましたクリス デラ クルズさんが先

日任期が終わりました。皆さんへのメッセージをいただきましたので紹介します。いつも職員室では、日本語

の辞書で日本語の勉強をしていました。また、職員室の前の掲示板では、その季節にあった参加型の掲示物の

作成をしていただき、生徒も文字を書いたりと楽しく授業していました。大変ありがとうございました。 

 

To Hirakata Junior High School, I am very grateful to work with everyone. Certainly, it is a wonderful 

school with very nice people. To students, I really had fun with you every day. I hope you continue to 

do well in your studies as I will, too. Hirakata JHS will always have a place in my heart. 

      Chris dela Cruz 

 

私は皆と過ごせて嬉しかったです。本当に平方中学校は素敵な学校

です。毎日学生たちと一緒に楽しかったです。勉強を頑張ってくだ

さい。頑張っている皆を思うと、私も頑張りたいです。平方中のこ

とをいつまでも私の心に刻んでおきます。ありがとうございます。 

     クリスデラクルズ 


